

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Теорія і методика навчання:
Українська мова і література та англійська мова»
ступінь вищої освіти – бакалавр
галузь знань – 01 «Освіта / Педагогіка»
спеціальність 014 Середня освіта (українська мова і література)
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Запровадження нових державних стандартів в освіті передбачає оновлення умов навчання учнів, зміну цілей та структури освітнього процесу. Впровадження таких змін потребує й відповідного кадрового забезпечення, тобто підготовки фахівців, які на високому рівні володіють теоретичними і методологічними засадами навчання української мови і літератури та англійської мови.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена й затверджена в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили як тимчасовий стандарт вищої освіти для підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова).

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів з предметної спеціальності 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова), здатних до безперервного навчання й самовдосконалення з високим рівнем автономності, яких потребує сучасна українська школа.

Структура програми логічно вмотивована. Вона побудована так, щоб максимально ефективно сформувати в здобувачів вищої освіти здатність розв'язувати завдання різної складності під час організації освітнього процесу. Обсяг кредитів ЄКТС, розподіл їх між нормативними і вибірковими дисциплінами, нормативний термін навчання, визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки бакалавра середньої освіти. Сформульовані в програмі загальні й спеціальні компетентності, результати навчання відповідають дескрипторам національної рамки кваліфікацій.

Важливим компонентом цієї ОПП є подвійна спеціалізація, що робить її більш конкурентоспроможною на ринку праці. Подвійна спеціалізація є привабливою й для роботодавця, особливо в сільській місцевості, де потреба в кадрах є надзвичайно актуальною.

Отже, реалізація рецензованої освітньої програми забезпечить підготовку кваліфікованих учителів для закладів загальної середньої освіти за предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова), на підставі чого рекомендую її до впровадження.

Учитель вищої категорії,
вчитель-методист
Миколаївського ліцею №38
імені В.Д.Чайки,
заслужений учитель України



Галина ТКАЧЕНКО